

Proiecte prioritare spre finanțare (documentația tehnică elaborată)

Nr.	Titlu	Obiectivele proiectului	Bugetul estimativ	Descriere
1.	Un parc modern pentru locuitorii orașului Florești.	<p>General: Crearea condițiilor sigure de odihnă, agrement și joacă pentru 13 164 locuitori ai or. Florești, cât și oferirea traversării parcului în siguranță pentru 2800 copii și tineri, beneficiari ai Centrului de Creație al Copiilor și Biblioteca publică.</p> <p>Specifice:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Informarea și sensibilizarea a 20% din populația orașului în domeniul protecției mediului până la finele proiectului; 2. Construcția sistemului de iluminare exterioară; 3. Amenajarea și dotarea cu mobilier urban a Parcului Central. 	8 500 000 MDL	<p>Parcul este lipsit de sistemul de iluminare, nefiind reamenajat sau expus modernizării până în prezent.</p> <p>Un rol important îi revine Centrului de Creație al Copiilor, cu un număr de 548 beneficiari și Biblioteca pentru copii, cu număr de 2326 abonați, care sunt amplasate pe teritoriul parcului. Din cauză că parcul nu este iluminat, având și o stare deplorabilă, circa 20% dintre copii și tinerii ce frecventează activitățile Centrului de Creație (având programul de lucru până la orele 19.00), renunță la serviciile educaționale pe timp de iarnă deoarece se înserează mai devreme, iar traversarea parcului este periculoasă.</p>
2.	Azilul de câini pe terenul situat pe str. Eternității, or. Florești	<p>General: Dezvoltarea condițiilor necesare soluționării problemelor câinilor fără stăpân din or. Florești.</p> <p>Specifice:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Diminuarea numărului de 	12 500 000 MDL	<p>Câinii reprezintă unul din cele mai răspândite animale domestice din Republica Moldova, efectivul lor împărțindu-se în două mari categorii: câini care depind de om și care nu depind de om. Câinii oarecum independenți de om sunt cei născuți în stradă și care își procură singuri apă și hrană mai ales din gunoaie și deșeuri.</p>

		<p>câini fără stăpân;</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Ameliorarea sănătății și bunăstării câinilor din adăposturi; 3. Stoparea înmulțirii necontrolate a câinilor de rasă comună; 4. Promovarea deținerii responsabile a câinilor; 5. Reducerea riscurilor asupra sănătății oamenilor. 		<p>Este cunoscut faptul că prezența câinilor fără stăpân pe domeniul public generează o serie de probleme. În ultimul timp la nivelul orașului s-a înregistrat o creștere a numărului de câini fără stăpân abandonați pe domeniul public.</p> <p>Cauza efectivului numeros de câini fără stăpân este admisă ca fiind aceeași atât de autorități, cât și de iubitorii de animale: lipsa programelor eficiente de sterilizare a câinilor cu sau fără stăpân, alături de abandonul constant al puilor sau adulților nedorți.</p> <p>Luând în considerare legislația incidentă în domeniu, consideram că este necesară înființarea unui serviciu specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân, atât pentru protejarea populației cât și pentru respectarea drepturilor animalelor.</p>
3.	Construcția stației de sortare a deșeurilor solide în or. Florești	<p>General: Modernizarea sistemului de management al deșeurilor solide în orașul Florești.</p> <p>Specifice:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Construcția unei stații de sortare a deșeurilor solide; 2. Valorificarea deșeurilor reciclabile; 3. Reducerea cantității de deșeuri depozitate la poligonul de deșeuri; 	13 000 000 MDL (conform documentației tehnice elaborate în 2014)	<p>Politicile actuale în domeniul managementului deșeurilor a introdus o nouă abordare a modului de gestionarea a deșeurilor în Republica Moldova, punând accent pe valorificarea deșeurilor în scopul creșterii volumului de deșeuri reciclate, reintroduse în ciclul economic sub forma materiei prime secundare, fie valorificarea energetică și micșorarea volumului de deșeuri depozitate la poligoanele de deșeuri. Implementarea acestui proiect va asigura diminuarea volumului de deșeuri depozitate la poligonul de deșeuri, astfel asigurând o durabilitate mai mare a funcționării acestuia, iar cantitatea de deșeuri cu potențial de reciclare vor fi reintroduse în ciclul economic, astfel contribuind la protecția mediului, dar,</p>

		4. Informarea și sensibilizarea populației orașului în domeniul managementului integrat al deșeurilor solide.		reprezentând și o resursă financiară suplimentară, utilizată pentru prestarea și/sau modernizarea serviciului.
4.	Extinderea rețelelor de canalizare în or. Florești	<p>General: Îmbunătățirea calității mediului ambiant și a condițiilor de viață a cetățenilor prin construcția rețelelor de canalizare sub presiune, în zona nord-est a or. Florești.</p> <p>Specifice:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Extinderea rețelelor de canalizare cu circa 6,5 km; 2. Construcția stației de pompare principale a apelor uzate și a stației de pompare a apelor uzate; 3. Informarea și sensibilizarea populației orașului cu privire la necesitatea extinderii sistemului de canalizare. 	44 000 000 MDL	<p>Nu există nici o îndoială că alimentarea cu apă și canalizarea, precum și energia, au marcat începutul unor schimbări istorice radicale în condițiile de viață ale oamenilor. Viața umană este imposibilă fără consumul de apă și eliminarea deșeurilor, iar sistemul de alimentare cu apă și canalizare este conceput pentru a asigura aceste procese și sunt elemente integrante ale economiei moderne. Este greu de subestimat importanța alimentării cu apă și canalizare, care joacă un rol important în protecția mediului, în rezolvarea problemelor de sănătate și celor sociale, atenuarea sărăciei, gestionarea durabilă a apei, producția și siguranța alimentelor, precum și alimentarea cu apă potabilă.</p> <p>Asigurarea populației cu apă potabilă de bună calitate este unul dintre factorii principali ai politicilor statului, participând la protecția sănătății oamenilor, dar și a protecției mediului înconjurător.</p> <p>Odată utilizată, apa potabilă devine apă uzată, astfel, la fel de importantă este și problema canalizării localității, sistemul de canalizare fiind folosit pentru colectarea apei uzate și curățirea ei înainte de a se întoarce în mediul înconjurător, reprezentând o miză majoră atât pentru sănătatea publică, cât și pentru dezvoltarea durabilă a localității.</p>

Proiecte planificate

Acțiuni/ Proiecte	Perioada de îndeplinire	Cost total, lei	Sursa de finanțare	Responsabil
<p>Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii Stadionului Orășenesc pentru locuitorii or. Florești Proiectul presupune reconstrucția terenului de fotbal cu o suprafață de 6912m² (108mX64m) inclusiv instalarea sistemului de irigare, reconstrucția tribunelor pentru spectatori.</p>	12 luni	10 000 000 MDL	<ol style="list-style-type: none"> 1. Banca Mondiala; 2. Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare; 3. Banca Europeană de Investiții; 4. Fondul Națiunilor Unite pentru Populație; 5. FNDRL; 6. Solidarity Fund PL în Moldova; 7. Federația Moldovenească de Fotbal. 	Primăria or. Florești, specialist principal în atragerea investițiilor
<p>Festivalul Florilor în orașul Florești Se va organiza Festivalul Florilor unde vor fi implicați diverși actori (instituții educaționale, ONG-uri, asociații, tineri, antreprenori). Evenimentul constă în desfășurarea unui program cultural-artistic, diverse expoziții de lucrări/produse/obiecte artizanale ale elevilor din instituții, concursuri. Totodată acest eveniment va impulsiona antreprenoriatul social, agenții economicii vor putea promova și realiza produsele naturale autohtone</p>	3 luni	150 000 MDL	<ol style="list-style-type: none"> 1. Fondul Națiunilor Unite pentru Populație; 2. FNDRL; 3. Fondul de Investiții Sociale; 4. People in Need Moldova; 5. Programe de granturi mici. 	Primăria or. Florești, specialist principal în atragerea investițiilor
<p>Modernizarea pistei de atletism la stadionul orășenesc din or. Florești În cadrul acestui proiect ne propunem să sensibilizăm și să implicăm tinerii sportivi, elevii și persoanele de vârstă a treia de a practica un mod de viață sănătos prin organizarea mai multor activități sportive. Totodată se va îmbunătăți condițiile de infrastructură la stadionul orășenesc, prin reconstrucția pistei de atletism și altor facilități sportive.</p>	12 luni	5 000 000 MDL	<ol style="list-style-type: none"> 1. Banca Mondiala; 2. Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare; 3. Banca Europeană de Investiții; 4. Solidarity Fund PL în Moldova; 5. FNDRL; 6. Federația Moldovenească de 	Primăria or. Florești, specialist principal în atragerea investițiilor, Directorul stadionului orășenesc

			Fotbal.	
<p>Amenajarea teritoriului public prin modernizarea și asigurarea siguranței locuitorilor de pe str. Mihai Viteazul 23A</p> <p>În cadrul acestui proiect ne propunem să dezvoltăm infrastructura și să asigurăm siguranța locuitorilor acestei zone prin instalarea sistemului de iluminare, amenajarea unei parcări auto și a trecerii pentru pietoni, amenajarea spațiilor verzi, asfaltarea drumului din fața stadionului orășenesc.</p>	12 luni	5 000 000 MDL	<ol style="list-style-type: none"> 1. FNDRL; 2. Fondul de Investiții Sociale. 	Primăria or. Florești, specialist principal în atragerea investițiilor
<p>Crearea și amenajarea unui spațiu comercial pentru comercianți locali la intrarea stadionului orășenesc</p> <p>Proiectul presupune crearea condițiilor de promovare și realizare a produselor autohtone prin amenajarea spațiilor comerciale, ce ar contribui la dezvoltarea economică a zonei dar și accesul larg pentru consumatori.</p>	6 luni	300 000 MDL	<ol style="list-style-type: none"> 1. FNDRL; 2. Programe de granturi mici. 	Primăria or. Florești, specialist principal în atragerea investițiilor
<p>Sănătoși într-un spațiu frumos</p> <p>Proiectul presupune amenajarea curților blocurilor locative, spațiilor de relaxare și socializare pentru interacțiunea persoanelor de diferite vârste.</p> <p>Se propune îngrădirea spațiului verde care se află la marginea drumului regional R13 pentru a asigura securitatea copiilor, lucrări de amenajare a unei cărări, instalarea unui topogan pentru copii, amenajarea terenului cu pavaj din cauciuc, instalarea mobilierului urban, urne și felinar.</p>	6 luni	320 000 MDL	<ol style="list-style-type: none"> 1. Programul Comunitatea Mea; 2. Fondul Națiunilor Unite pentru Populație; 3. Fondul de Investiții Sociale; 4. Programe de granturi mici. 	Primăria or. Florești, specialist principal în atragerea investițiilor